Superficie | Scala 1:4 Posizione Quantita

Tecnoluxad =© | [

Data Nome

Via del Lavoro, 12 - 37060 Trevenzuolo  |Disegnato|10/03/2010JALBERTO GRUPPO CAMERA OTTICA MOON CTF6
ITALY g:annt(rjzlrlztc LX/P CON CONVERTITORE E LIVELLA
ELETTR.
Pagina

Disegni/progetto di proprieta Tecnolux srl - tutti i diritti riservati -
senza autorizzazione scritta dell'azienda. 1 2 9 O 1 O 2 24 1 /2
Project/drawings are Tecnolux srl property - all right reserved -

non sono permesse copie o riproduzioni o divulgazione di questo materiale N° Disegno
copies or documents divulgation are not allowed without Company written

P
authorization. 9'

3 I 2 I 1




| 5 1
41 025030114 SCHEDA ELETTRONICA INCLINOMETRO 1
40 025010367 KIT SCHEDA CTFCN COMPLETA DI SUPPORTO 1
39 129010082 SUPPORTO STAMPANTE 1
38 402040059 STAMPANTE DA PANNELLO TERMICA SERIALE (MINI PLUS) 1
37 NA3010048 GRANO M 4X30 PUNTA PIANA UNI 5923 2
36 129010129 ROTELLA LOBATA SP. 2 D.25 FORO M4 2
35 129040002 CAVO SCHERMATO 2X4 VIE PER TELECAMERA L. 70 cm 1
34 129040008 KIT RICAMBIO 2 LASER LINEA COMPLETO DI CAVO E CONNETTORE 1
33 NC0010016 RONDELLA PIANA 4x12 6
32 NA4020003 VITE AUTOF. T. CROCE 3.5X10 ZN NERA PER MATERIE PLASTICHE 4
31 NB0010004 DADO M 3 MEDIO INOX UNI 5588 8
30 NA1010043 VITE TESTA CROCE M 3X14 ZN UNI 7687 4
29 NM1010005 MOLLA COMPRESSIONE 5.1x18.3x0.5 4
28 NA4020001 VITE AUTOF. T. CROCE 3X8 ZN NERA PER MATERIE PLASTICHE 2
27 020010357 LIVELLA TONDA COMPLETA DI PIASTRINA 1
26 NA4020005 VITE AUTOF. T. CROCE 4X60 ZN PER MATERIE PLASTICHE 4
25 NA4020004 VITE AUTOF. T. CROCE 4X50 ZN PER MATERIE PLASTICHE 2
24 ND0020007 SPINA CILINDRICA ISO 8734 4x55 2
23 NA1010020 VITE TESTA CROCE M 4X12 ZN UNI 7687 1
22 NA1010004 VITE TESTA CROCE M 3X10 ZN UNI 7687 2
21 NA1010001 VITE TESTA CROCE M 4X40 ZN UNI 7687 1
20 NB0010015 DADO M 3 ALTO ZN AUTOBL. UNI 7473 14
19 NB1010012 DADO M 4 BASSO ZN AUTOBL. UNI 7474 2
18 NA5010052 VITE BRUGOLA SVASATA M 4X25 ZINC UNI 5933 1
17 129010090 PIASTRINA CHIUSURA CUPOLINO 1
16 NA1010031 VITE TESTA CROCE M 3X 8 ZN UNI 7687 7
15 125010034 STAFFA LAMIERA TELECAMERA 1
14 129010037 LAMIERA PANNELLO DI VERIFICA FISSO 1
13 NH1020001 DISTANZIATORE M-F M3x15 7
12 129010071 STAFFA DISPLAY 5.7" 2
11 025030096 GRUPPO SCHEDA CTF6 CON DISPLAY 5.7" 1
10 129040012 SCHEDA TELECAMERA PER CTF6 CON MICROCAMERA CMOS VGA 1

OMNIVISION 0OV7720

9 129040001 BATTERIA AL PIOMBO 12V 7Ah 1

8 129010031 CUPOLINO DISPLAY 5.7" 1

7 129010028 CHIUSURA ANTERIORE 1

6 129010030 CHIUSURA SUPERIORE 1

5 129010029 CHIUSURA POSTERIORE 1

4 129010027 CORPO CENTRALE 1

3 129010038 SUPPORTO BATTERIA 7A 1

2 NM1010007 MOLLA 7.1x20x0.9 PER LIVELLA 3

1 025030066 LENTE IN VETRO D.230 TAGLIATA 1
ELEMENTO|NUMERO PARTE DESCRIZIONE QTA
Superficie |Scala 1:4 Quantit

=l

Trattamento

ecnoluR..

Data Nome

ITALY Controllatg
Standard

Disegni/progetto di proprieta Tecnolux srl - tutti i diritti riservati -

Via del Lavoro, 12 - 37060 Trevenzuolo _ |Disegnato|10703/2010jaBErT0 | GRUPPO CAMERA OTTICA MOON CTF6
LX/P CON CONVERTITORE E LIVELLA
ELETTR.

non sono permesse copie o riproduzioni o divulgazione di questo materiale

- - ) - N° Disegno
senza autorizzazione scritta dell'azienda. 9

Project/drawings are Tecnolux srl property - all right reserved -

129010224

Pagina

copies or documents divulgation are not allowed without Company written
authorization.

1

I 4 4& 3 I 2



